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CONSEJO CONSULTIVO LOCAL DE NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES DE PUENTE ARANDA  

ACTA No. 2 de 2023 

SESIÓN ORDINARIA  
 

FECHA: 18 de agosto del 2023 

 

HORA: 4:00 pm a 5:30 pm  

 

LUGAR: Virtual Plataforma Meet  

 
INTEGRANTES DE LA INSTANCIA: (V 

erifique que los integrantes tengan las delegaciones acordes con la normatividad  

Nombre Cargo Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

Mariana Barragán  

 

Profesional de Participación  Alcaldía Local X  Delegada 

 Daniela Caicedo  Delegado (a) Secretaría 

de Salud 

Secretaria de Salud  

X 
    

  Delegado (a) Secretaria de 

Gobierno 
Secretaria Distrital de 

Gobierno 

 X  

Sara Natalia Castro Delegado (a) Secretaria de 

Educación   Local 

Secretaria de Educación del 

Local  

  

X 

 

Dayana Molina  Delegado (a) Secretaría 

Distrital de     Cultura 

Recreación y Deporte 

Secretaría Distrital de 

Cultura Recreación y 

Deporte 

  

X 

 

Ingrid Córdoba Bolívar Delegado (a) Secretaria 

Distrital de Movilidad 

Secretaria Distrital de 

Movilidad 
    

X 

 

Fabio Alejandro Cifuentes  Delegado (a) Secretaria de 

Hábitat  

Secretaria Distrital de 

Hábitat 

X  
 

 

 

Juan Sebastián Rentería 

Vargas    

Delegado (a) Secretaría 

de Desarrollo 

Económico 

Secretaria Distrital de 

Desarrollo Económico 

 
X 

  

 Delegado (a) IDPAC IDPAC    X 

 

 

Mario Alberto Zambrano Páez Delegado (a) IDIPRON IDIPRON     X 

      
     

Yenny Marcela Paez 

Guevara 
Delegado (a) 

Coordinador del Centro 

Zonal  

ICBF  

X 
    

   

 

  

  

para cada instancia. Si la Secretaría Técnica no es ejercida por un integrante, relaciónelo en la última fila de este 

espacio) 

SECRETARIA TÉCNICA: 
 

Nombre Cargo Entidad 

Henry Alvarez Rodríguez  Referente Técnico de 

Participación y movilización 

social 

Secretaria Distrital de Integración Social- apoyo a la secretaria técnica 

del Consejo Consultivo Local de niños, niñas y adolescentes 

 

 

INVITADOS PERMANENTES: 
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Nombre Cargo Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

N/A N/A N/A   N/A 

 

 
OTROS ASISTENTES A LA SESIÓN: 

 

Nombre Cargo Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

N/A N/A N/A   N/A 

N/A N/A N/A   N/A 

… 

(CITACIÓN: Realice una reseña de la citación y  

Objetivo: Generar en la II sesión del Consejo Consultivo Local de Niños, Niñas y Adolescentes - CCLONNA, un espacio 

de interacción y reconocimiento al grupo que ha participado hasta la fecha, con el fin de entregar un legado al nuevo 

Consejo Consultivo que entra en vigencia de acuerdo al resultado del proceso eleccionario. 

CITACIÓN: Previo a la sesión se realizó un encuentro con las consejeras y consejeros para que ellos supieran que se va a 

desarrollar en la sesión y eligieran que en qué punto querían participar. La convocatoria se envió a los correos de las 

personas que representan a las instituciones y en el grupo del COLIA.  

 

 ORDEN DEL DÍA: Jhosua    

1. Verificación del quórum. 

2. Aprobación orden del día. 

3. Seguimiento compromisos  

4. Desarrollo de la sesión 

 

✓ Instalación de la sesión a cargo del Alcalde Local 

✓ Intervención Subdirector (a) Local SDIS  

✓ Actividad de interacción y reconocimiento consejeras, consejeros locales y sectores 

✓ Socialización proceso eleccionario del Consejo Consultivo Local de niños, niñas y adolescentes. 

 

5. Toma de decisiones: 

 

#. Varios  

#. Compromisos 

 

6. Conclusiones 

 

Consejeras y Consejeros asistentes a la Primera Sesión CCLONNA del 2022, 1 niña y 2 niños para un total de 

participación de Niños, Niñas y Adolescentes de 3 en la localidad de Puente Aranda, y 7 Adultos representantes de 

entidades para un total de 10 participantes 

 

1. Jhosua Hiram Caro Barragán– consejero Local (12 años)  

2. Zaray Camila Laguna - consejera Local (12 años)  

3. Samuel Laguna - consejero local (14 años)  
 

EL a consejero Jhosua realiza el llamado de asistencia.  

2. Aprobación orden del día.  
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2. Aprobación orden del día.  

La consejera Zaray la lectura dé este punto, y los asistentes aprueban el Orden del Dia.   

3.. Seguimiento compromisos  

La consejera Jhosua , realiza la lectura este punto.  

 

Henry Alvarez Referente Técnico SDIS-INFANCIA, no hay compromisos pendientes se realizaron los compromisos 

de acuerdo a la sesión anterior que consistían en que los consejeros se registraran en la plataforma como candidatos.  

 

4. Desarrollo de la sesión. “Samuel” 

 

✓ Instalación de la sesión a cargo del Alcaldesa Local, o su delegada, “Jhosua” 

 

Mariana Barragán  Profesional de Participación Alcaldía Local de Puente Aranda: Muy días para todos los 

asistentes, espero se encuentren muy bien en este día y  damos por instalada la Segunda  Sesión CCLONNA del 

2023.    

 

 

✓ Actividad dinamizadora de interacción “Samuel”. 

Para este momento, el referente técnico de participación al azar selecciona alguno de los participantes el cual 

realizara o contara un cuento, chiste, trabalenguas  

 
 

✓ Lecciones aprendidas y experiencias vividas CCLONNA - Nuestros Inicios: “Samuel”  

 

Se invita a los consejereos y entidades para nos comuniquen las experiencias, vividas, lecciones aprendidas y proceso 

vivenciado desde el CCLONNA. En este juego participarán las consejeras, consejeros y entidades locales, con el fin de 

escuchar las percepciones y las experiencias  

 

*Preguntas para las consejeras y consejeros locales: 

 

• ¿Cómo llegaste al Consejo Consultivo de Niños, Niñas y Adolescentes de la Localidad?    

• ¿Cuál es tu mejor experiencia, vivida en el Consejo Consultivo Local? 

 

¿Cómo llegaste al Consejo Consultivo de Niños, Niñas y Adolescentes de la Localidad?    

Samuel” Una profesora del colegio nos comentó y después participamos en una reunión virtual y desde entonces estoy en 

el CCLONNA”  

¿Cuál es tu mejor experiencia, vivida en el Consejo Consultivo Local? 

Samuel “son varias los consejos distritales, la salida a mundo aventura el festival canino”   

 

¿Cómo llegaste al Consejo Consultivo de Niños, Niñas y Adolescentes de la Localidad? 

 

Jhosua” participe en una actividad en la biblioteca de la alcaldía y me llamo mucho la atención luego profe Henry me 

invito a participar”  

¿Cuál es tu mejor experiencia, vivida en el Consejo Consultivo Local? 

Jhosua “han sido varias entre ellas, la visita la alcaldía mayor, la salida a Sumpaz y el festival canino”  

 

¿Desde lo personal e institucional cuáles son las expectativas y los aportes que tienes con el Consejo Consultivo Local de 

Niños, Niñas y Adolescentes?   

Yenny Marcela Paez Guevara ICBF- Es la primera vez que participó en el espacio es muy alegre y relajante escuchar a los 

niños y niñas, por otra parte es quitar del imaginario que el ICBF quita los niños, que si se portan mal los  entregan al 

ICBF.  

 

¿Cómo llegaste al Consejo Consultivo de Niños, Niñas y Adolescentes de la Localidad?    

Zaray” Una profesora realizo una visita al colegio l y desde entonces estoy en el CCLONNA”  

¿Cuál es tu mejor experiencia, vivida en el Consejo Consultivo Local? 

Zaray“la visita al parque mundo aventura yla actividad de la iniciativa”   

 

¿Desde lo personal e institucional cuáles son las expectativas y los aportes que tienes con el Consejo Consultivo Local de 
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Niños, Niñas y Adolescentes?   

Mario Zambrano-IDIPROM- siempre es muy gratificante trabajar con el CCLONNA, y desde la entidad siempre pueden 

contar con el apoyo como lo hemos hecho en oportunidades anteriores.     

 

Momento I: El decálogo de los compromisos: “Samuel ”  

Previamente en el GTPI del PRE-CCLONNA se cada referente trabajará este ejercicio con las y los consejeros locales, se 

invita para que realicen un decálogo de (10) cosas que queremos dejar a la alcaldía local, subdirección local y entidades 

para que continúen con el compromiso y la responsabilidad de siguir apoyando el proceso del CCLONNA y a las nuevas y 

nuevos consejeros electos. Se invitará a un consejero y a una consejera a pasar al frente y a entregar a modo de pergamino 

enrollado, el decálogo construido por todas las consejeras y consejeros de la localidad previamente (El pergamino que 

contiene el decálogo estará realizando de la manera que cada localidad desee realizarlo desde las consejeras y consejeros 

localidades).  

La consejera Brenda Roa realiza el decálogo realizado por las y los consejeros de la localidad de Bosa.  

Brenda “ Señora Alcaldesa, Subdirectora Local y entidades participantes mi compañera/o y yo les hacemos 

entrega en nombre de todo el CCLONNA de la Localidad de Bosa este pergamino que contiene un decálogo 

con aquellas cosas que nosotros como consejeras y consejeros actuales de la localidad les pedimos sigan 

cumpliéndose por parte de ustedes como entidades garantes de nuestros derechos y del derecho a participar,  

para que continúe el legado que dejamos con el único propósito que sean ustedes quienes continúen 

comprometiéndose apoyando  a las nuevas y nuevos consejeros locales, así como a los procesos futuros, 

depende de ustedes que este legado se mantenga vivo desde lo logrado, lo esperado y lo anhelado por las 

niñas, niños y adolescentes de la localidad 

1.  “Que las niñas, niños y adolescentes del Consejo Consultivo Local de Puente Aranda, puedan visitar a 

diferentes grupos de niños en fundaciones, colegios y demás organizaciones para que conozcan el CCLONNA y 

su propósito”.   

2. “Que se realicen más actividades en los parques para los niños, niñas y adolescentes puedan participar de 

espacios seguros”.   

3. “Que la alcaldía local, la Secretaria Distrital de Integración Social y demás entidades pertenecientes al decreto 

121 del 2012 escuchen y den soluciones a los problemas presentados por los Niños Niñas y Adolescentes del 

Consejo Consultivo Local de Puente Aranda”.  

4.  “Que las niñas, niños y adolescentes tengan la posibilidad de tener busos que los identifique como 

participantes, en las diferentes actividades del CCLONNA de Puente Aranda”.    

5.  “Que desde la alcaldía y la subdirección locales puedan apoyar las personas de prensa y comunicaciones para 

visibilizar más las actividades realizadas por los consejeros y consejeros en la localidad”.  

6. ” Que las entidades ayuden y se comprometan con la iniciativa propuesta por los consejeros y consejeras de 

Puente Aranda..    

7.  “Que se realicen y apoyen las jornadas de entrega de alimento para los animales en condición de abandono.”.   

8.  “Que se realizaran encuentros con CCLONAS de otras localidades para compartir experiencias.  

9.  “Que los consejeros y consejeras puedan contar con dispositivos como tables para participar en las sesiones 

que se realizan virtualmente”.  

10.  “Que se apoyen más las actividades culturales, y recreativas en la localidad”.  

 

 

✓ Reconocimiento  

Reconocimiento  

 

✓ Posterior a esto se invita a la profesional Mariana Barragán  Profesional de Participación Alcaldía Local de 

Puente Aranda, para realizar la lectura y posterior  entrega a cada uno de las consejeras y consejeros asistentes 

de los reconocimientos, los cuales van pasando al frente ara recibir los mismos.  
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Anexos: 

1. Lista de firma de asistentes. 

2. Proyectó: Henry Alvarez Rodríguez  

Referente Técnico Equipo de Participación y Movilización Infantil   

  

Revisó: Raúl Fernando Tovar A.  
Líder del Equipo de Participación y Movilización Infantil   

 

Aprobó: Johan Mauricio Bustos Romero                                            
Subdirector Local SDIS localidad de Puente Aranda- Antonio Nariño  
  

  

 

 

 
 

 
 

 

NOMBRE ENTIDAD  CARGO  CORREO ELECTRÓNICO  

Daniela Alejandra Caicedo 
acevedo  Subred sur occidente  

Delegada PP SAN , infancia y 
salud oral  infanciaredsuroccidente2@gmail.com 

Mario Alberto Zambrano 
Páez IDIPRON  Técnico operativo  marioa.zambrano@idipron.gov.co 

fabio alejandro 
cifuentes cortes 

Secretaría Distrital del 
Hábitat  Apoyo técnico  john.ramirez@habitatbogota.gov.co  

Yenny Marcela Paez 
Guevara ICBF Referente SNBF  marlen.rojas@icbf.gov.co 

Juan Sebastián Rentería 
Vargas   SDDE jrenteria@desarrolloeconomico.gov.co 

Mariana Barragán 
Camargo  

Alcaldía Local de Puente 
Aranda  

Referente de Participación 
ciudadana  luz.barragan@gobiernobogota.gov.co  

Henry Alvarez Rodriguez  SDIS-INFANCIA Referente Técnico  halvarez@sdis.gov.co 
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REGISTRO DE FIRMAS ELECTRONICAS

Id Acuerdo:

Estado:

Creación:

Finalización:
Escanee el código
para verificación

M1_A2_T3_SOP1_II_ACTA_CCLONNA_PUENTE_AR
ANDA

SECRETARÍA DISTRITAL DE INTEGRACIÓN SOCIAL
gestionado por: azsign.com.co

20230911-191103-c2e503-95523667

Finalizado

2023-09-11 19:11:03

2023-09-12 09:24:16

Firma: FIRMA ACTA CCLONNA SEGUNDA SESIÓN 

Jhoan Mauricio Bustos Romero
80090976
jbustosr@sdis.gov.co
Subdirector
SLIS Puente Aranda - Antonio Nariño

F
irm

ad
o 

E
le

ct
ro

ni
ca

m
en

te
 c

on
 A

Z
S

ig
n

A
cu

er
do

: 2
02

30
91

1-
19

11
03

-c
2e

50
3-

95
52

36
67

20
23

-0
9-

12
T

09
:2

4:
18

-0
5:

00
  -

  P
ag

in
a 

8 
de

 9



TRAMITE

REPORTE DE TRAZABILIDAD

Id Acuerdo:

Estado:

Creación:

Finalización:
Escanee el código
para verificación

PARTICIPANTE ESTADO
ENVIO, LECTURA

Y RESPUESTA

M1_A2_T3_SOP1_II_ACTA_CCLONNA_PUENTE_AR
ANDA

SECRETARÍA DISTRITAL DE INTEGRACIÓN SOCIAL
gestionado por: azsign.com.co

20230911-191103-c2e503-95523667

Finalizado

2023-09-11 19:11:03

2023-09-12 09:24:16

Firma

Jhoan Mauricio Bustos Romero

jbustosr@sdis.gov.co

Subdirector

SLIS Puente Aranda - Antonio Nariño

Aprobado

Env.: 2023-09-11 19:11:04

Lec.: 2023-09-12 07:42:11

Res.: 2023-09-12 09:24:16

IP Res.: 186.155.7.19
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